Математика 6 класс 

Тест (3)

1. Вычислите: 
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А) 3
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      В) -2
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      С) -3
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      D) -7
[image: image5.wmf]2

1


2. Вычислите: -2,6+(-0,3)+(-1,4)+(-9,7);

А) -14      В) -13,4      С) -3
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      D) 2,9

3. Вычислите: 1,5-5,4+(-1,6)+8,5;

А) 6,5      В) 3      С) -3
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      D) -12,1

4. Воздушный шар поднялся над поверхностью земли на высоту 400 м. Затем высота его полета изменилась на – 70 м, потом на – 130 м, затем снова на + 100 м. На какой высоте был воздушный шар в последний раз. 

А) 350 м.     В) -350 м      С)  300 м     D) 210 м

5. Выполните вычитание: (-53) – (-18);

А) 65      В) -71     С) -38      D) -35

6. Найдите разность: 7,2 – (+10);

А) 3,5      В) -17,2      С) -3
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      D) -1,8

7. Решите уравнение: х – (-6)=2

А) -4      В) -8      С) -3
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      D) 3,1

8. Вычислите: 0,75 – ( - 
[image: image10.wmf]5
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);

А) 2,5      В) -0,33      С) -3
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      D) 
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9. Вычислите: 
[image: image13.wmf];

12

5

6

5

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

¸

÷

ø

ö

ç

è

æ

-


А) -2      В) -1      С) -3
[image: image14.wmf]5
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      D) 2

10. Асхат задумал число. Это задуманное число он умножил на (– 7), к полученному произведению он прибавил 15,7 и в результате получил ( - 11,6). Какое число задумал Асхат?

А) -4      В) -3,9      С) -3      D) 3,1

Тест окончен, желаю удачи.
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